
Comenius

Dne 6. dubna 2009 v Městském domu kultury v Sokolově proběhlo slavnostní otevření 
vernisáže, která má přiblížit veřejnosti informace o právě probíhajícím dvouletém projektu, který se 
nazývá „Ge(h)WeGe – Gemeinsam Wege Gegen“ (v češtině „Jdi společně po cestách“) a je součástí 
programu Evropské unie – Celoživotní vzdělávání – program Comenius – partnerství škol (bilaterální 
projekty).

Již na podzim jsme vás informovali, že na ZŠ B. Němcové 1784 Sokolov probíhá tento projekt, 
který započal na začátku školního roku 2008/2009 a má probíhat v průběhu dvou školních roků.

Poté, co jsme jako jediní úspěšní žadatelé v Karlovarském kraji a jako jedna ze 17-ti 
úspěšných škol v celé ČR získali možnost dále rozvíjet spolupráci s naší partnerskou školou z 
bavorského Coburgu, začali jsme nejen shromažďovat materiál, který byl potřebný k zahájení této 
vernisáže, ale současně započala česko-německá spolupráce obou škol, během které mají proběhnout 
zahraniční mobility, výměny materiálů a informací a další aktivity, které by měly vyvrcholit ke konci 
školního roku 2009/2010 vytvořením dvojjazyčného interaktivního průvodce městem Sokolov a jeho 
okolím a německého Coburgu a nejbližšího okolí tohoto města, které leží v severní částí Bavorska v 
blízkosti bývalé demarkační čáry, která oddělovala bývalou část demokratickou od části spolkové v 
zemi našich západních sousedů.

Tato výstava, která byla otevřena právě ve středu 6. dubna elektronickou prezentací a za 
účasti nejen naší školy, ale především za přítomnosti vedoucí odboru školství a kultury Mgr. Světlany 
Sojkové, hejtmana Karlovarského kraje PaedDr. Josefa Novotného a ředitele MDK Sokolov p. Jana 
Picky (omluven byl pouze z pracovních důvodů a nepřítomen místostarosta Ing. Zdeněk Berka), by 
měla trvat po celý měsíc v prostorách foyer MDK Sokolov a poté nastane její přemístění do prostor 
městského kina Alfa. Všichni, kteří jste ještě neměli možnost tuto výstavu shlédnout, jste srdečně 
zváni.

V neposlední řadě zbývá ještě poděkovat těm, kteří se podíleli na této náročné činnosti, která 
„mapuje“ zatím pouze část právě probíhajícího projektu a současně reprezentuje nejen jednu z aktivit 
ZŠ Boženy Němcové v Sokolově, ale zároveň přispívá i k propagaci města Sokolov, především na 
území SRN, kde stejně probíhá výstava ve stylu té naší, která spíše prezentuje německé město Coburg 
s jeho blízkým okolím. Ti, kteří si zaslouží dík za práci z naší strany, jsou především z řad pedagogů –
koordinátorka projektu Mgr. Michaela Horká a Mgr. Josef Hubený, který má na starosti především
technická zabezpečení a samozřejmě i jejich 10 spolupracujících žáků 8. ročníku: Jitka Habalová, 
Markéta Malá, Lucie Mifkovičová, Jana Nováková, Alena Pokrývková, Šimon Čechura, Jan Končel, 
Lukáš Kostlivý, Lukáš Michalec a Lukáš Procházka.

Mgr. Luboš Beran
ZŠ B. Němcové, Sokolov

     



     

     

      



     

     


